
80%-os teljesítménnyel is a legjobbak között 
  

 

Overdose Racing Team – HELL 22. Miskolc Rallye, 2016. április 29-30. 

Vincze Ferenc – Kuti Péter, Mitsubishi Lancer Evo IX 

 

Akárcsak a szezonnyitón, most is kitűnő eredménnyel zárta a második bajnoki fordulót Vincze 

Ferenc. Az Overdose Racing Team fiatal pilótája az abszolút 4. helyre kormányozta be a Mitsubishi 

Lancer Evo IX-est, s így segítőjével, Kuti Péterrel ők lettek a legjobb Mitsubishisek a HELL 22. 

Miskolc Rallyen. Egy valami azonban mégis hátráltatta a nógrádi pilótát abban, hogy a maximumot 

nyújthassa a futamon… 

 

Vincze Ferenc: A legjobb Mitsubishisek lettünk Miskolcon is, amiért ismét nagyon boldogok vagyunk. 

Főleg azért, mert komoly kihívásokat tartogatott számunkra a második bajnoki forduló. Folyamatosan 

változtak a körülmények, a mályinkai szakasz pedig alapból sem tartozik a legegyszerűbb gyorsok 

közé. Ez meg is látszódott az eredményünkön, hiszen itt mindig nagyon sok másodpercet kaptunk az 

R5-ös versenytársaktól.  

Ráadásul nem csak a többi pilótával, de saját magammal is meg kellett küzdenem a hétvége 

folyamán. Végig betegséggel küzdöttem, a szombaton pedig már olyan rosszul voltam, hogy 

megkértem Petit, vezessen inkább ő az etapokon. A teljesítményemet én így csak 80%-os 

értékelném, de azzal is tisztában vagyok, hogy ha a maximumot tudom nyújtani, akkor se léptünk 

volna előrébb – esetleg Balogh Jani tudott volna megfogni bennünket, ha nem hibázik. 

Jelenleg még kúrálom magam, hogy a két és fél hét múlva esedékes Szombathely Rallyn már újra 

teljes erőbedobással tudjak szerepelni. Addig pedig még két murvás tesztet mindenképp szeretnénk 

majd csinálni, hogy ráérezzek erre a tereptípusra is. Hiszen a cél a folytatásban is az, hogy az 

élmezőnyben autózzunk! 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Confector Kft., Zöld Út-Építő Építőipari és Szolgáltató 

Kft., Bartron 07 Kft., North Force Hungary Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., Bulath-Sped Kft., BS-tel 

Kft., Hegymegi Zsolt Egyéni Vállalkozó, DMKER, Várkert-97 Kft., Gold Stone Trans Kft., Hedex Hungary 

Kft., Auctor Bonus Kft., Palóc Kert Kft., Hartmann Építész Kft., Eubynor-West Zrt., Petrovics Csaba 

cnc., Szinka Kft., Hydroprofil Kft. 

Autogroup Hungary Kft., Bútorg Kft., Kemabo Kft., Kovács Autóalkatrész Ker. Kft., MR Reisen Kft., 

Oriol-Motor Kft., Partner Autóalkatrészpiac Kft., Türk Műanyag Bt. 

Barbara Trans Bt., Benyó Autószerviz Kft., Börcsök Trafik Bt., CRG Guild Kft.. Dolce Dream Kft., Dr. 

Ember Alex ügyvéd, Ember és Börcsök Ügyvédi Iroda, King Work Trio Szociális Szövetkezet, Lanzs Kft., 

Makói Pro Sanitas Patika Bt., Stage-Light-Theatre Szociális Szövetkezet, Rabbit & Duck Kft., Villforgó 

Bt. 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.overdoseracingteam@gmail.com; web: 

www.overdosemedia.hu 
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